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Студентсько-викладацька конференція Дні науки вона відбулася з 13 по 17 
травня. Учасники уже вкотре працювали в умовах повномасштабної війни. 

Робота конференції розпочалася з публічної лекції «Права людини в умовах 
війни». Її прочитала українська юристка і правозахисниця Олександра Матвійчук 
– голова організації «Центр громадянських свобод», нагородженої Нобелівською 
премією миру у 2022 році.  

У рамках конференції організовано пленарні засідання, наукові секції, 
круглі столи. Презентовано аналітичну доповідь про стан громадянського 
суспільства в Україні (доповідачі – О. Шершньова, С. Штурхецький). Викликали 
зацікавлення загальноуніверситетські панельні дискусії (3), які мали характер 
публічних подій. Проведено майстер-клас (тренінг) із питань інформаційно-
бібліографічного забезпечення досліджень у сфері громадського здоров’я. 
Працювала науково-практична конференція «Актуальні питання громадського 
здоров’я: виклики та респективи» (модератор – І. Гущук).   

Молоді науковці Школи політичної аналітики «ПОЛІС» у форматі воркшоп 
досліджували тему «Виклики дослідження. Як обрати оптимальну регресійну 
модель?» (модератор В. Лебедюк). На методологічному семінарі Центру 
політичних досліджень обговорювалися «Нові напрями політичних досліджень в 
умовах війни» (модератор Ю. Мацієвський). Як і щороку, працювала секція 
«Острогіана. Волиніана» (голова – В. Атаманенко), на якій були опрацьовані 
краєзнавчі теми.  

Студентське наукове товариство «Академік» Братства спудеїв НаУОА 
координувало  інтелектуальний турнір. У 2024 році товариство організувало 
секцію «Наукові дослідження учнівської молоді». Учні Обласного наукового 
ліцею м. Рівне працювали у 2-х підсекціях: Гуманітарні науки (1; 23 доповідачі) і 
Суспільні і поведінкові науки. Громадське здоров’я. Комп’ютерні науки (2; 24 
доповідачі).    

Учасниками наукових заходів XXIХ наукової конференції Дні науки були 
не лише науково-педагогічні працівники, студенти та аспіранти НаОУА, а й 
науковці з інших освітніх та наукових інституцій, наукові експерти. У цілому під 
час Днів науки було проведено 66 наукових заходів, з них: 
Разом наукових заходів (66/739): 
Секції – 42 
Круглі столи – 13 
Публічна лекція «Права людини в умовах війни» – 1  
Панельні дискусії – 3  
Презентації – 2 
Інтелектуальний турнір – 1  
Майстер-клас – 1 
Науково-практична конференція – 1   
Методологічний семінар – 1 
Воркшоп – 1   
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Про перебіг конференції в Навчально-науковому інституті соціально-
гуманітарного менеджменту 

Упродовж 13–17 травня 2024 року відбулися всі заплановані наукові заходи 
кафедр Навчально-наукового інституту соціально-гуманітарного менеджменту, 
зокрема 12 секцій, 3 круглі столи, зокрема щорічний круглий стіл на гендерну 
тематику «Жіночі історії війни: Україна 2014–2024», круглий стіл «Реабілітація в 
умовах війни та післявоєнному періоді», круглий стіл «Міжкультурна комунікація 
в часи плинної модерності» (в контексті реалізації проєкту Jean Monnet Module 
Erasmus+ “European Studies of Intercultural Communication: the EU experience for 
Ukraine” No 101126800 — EuCultCom — ERASMUS-JMO-2023-HEI-TCH-RSCH), 
презентація аналітичної доповіді про стан громадянського суспільства в Україні, 
Науково-практична конференція «Актуальні питання громадського здоров’я: 
виклики та перспективи» і майстерклас (тренінг) із питань інформаційно-
бібліографічного забезпечення досліджень у сфері громадського здоров’я.  

Участь у заходах узяли науково-педагогічні працівники НУОА, колеги із 
ЗВО України, Польщі, Словаччини, Ірландії та інших країн; педагоги закладів 
загальної середньої освіти; представники Рівненської обласної медичної 
бібліотеки; здобувачі освіти всіх рівнів (бакалаврського, магістерського, освітньо-
наукового), запрошені гості-практики. 

Під час вказаних заходів було виголошено змістовні та ґрунтовні доповіді, 
що стосувалися актуальних питань психології, психосоціальної підтримки 
особистості в умовах війни, епідеміологічної безпеки, актуальних питань 
психічного здоров’я,  громадського здоров’я, питання реабілітації в умовах війни 
і післявоєнному періоді, актуальних питань стилістики, лінгводидактики й 
культури української мови, питань сучасного українського лексикону в 
семантико-когнітивному і граматичному вимірі, питань літературних здобутків 
українських письменників у сучасній інтерпретації, питань творчих шукань 
українських письменників ХХІ століття, актуальних питань української та 
світової культури, питань теорії культури, філософії та релігієзнавства, 
міжкультурної комунікації в часи плинної модерності,  актуальних питань 
журналістики та соціальних комунікацій, актуальних питань української освіти. 
Під час роботи секції кафедри журналістики та PR менеджменту здобувачі вищої 
освіти мали змогу презентувати свої медіапроєкти, що є кваліфікаційними 
проєктами. Теми, порушені під час заходу, стосувалися ефективності 
рекламування матеріалів на різних платформах (YouTube, TikTok), цільової 
авдиторії проєкту та способів її визначення, змін у різних сферах життя після 
повномасштабного вторгнення тощо. Викладачі відзначили роботи учасниць 
круглого столу, доповіді яких стосувалися особливостей створення та просування 
ютуб-каналу релігійної організації, відеоблогу про кіно та серіали на платформі 
ТікТок, особливостей розробки та впровадження комунікаційної стратегії для 
громадської організації у сфері освіти, аналізу фоторепортажу «Життя українців 
за кордоном» та особливостей створення та просування лонгріду про 
функціювання малого бізнесу в умовах повномасштабної війни в Україні. 
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Під час круглого столу "Міжкультурна комунікація в часи плинної модерності" 
(модераторка – проф. Марія Петрушкевич) було обговорено теоретичні та 
прикладні питання різних аспектів міжкультурної комунікації, діалогічний 
потенціал європейського пограниччя, проблеми культурних конфліктів, геноцидів 
та етнічних чисток. Учасники зустрічі звернулися до конкретних зразків 
європейської міжкультурної комунікації, наприклад, у словацько-українському 
діалозі в умовах російсько-української війни. 

Під час майстеркласу з питань інформаційно-бібліографічного забезпечення 
досліджень у сфері громадського здоров’я представники РОНМБ наголосили на 
тому, яких вимог варто дотримуватися під час складання бібліографічних описів 
та які документи це регламентують. Зосередили увагу присутніх на точності, 
повноті, єдності опису, стислості, зрозумілості та чіткості. Н. Денисенко на 
майстеркласі конкретизувала, як здійснювати пошук необхідної інформації в 
електронному каталозі, репозитарії, системі Litpro2, інших ресурсах на сайті 
університетської бібліотеки.  

Під час засідань секцій, що стосувалися питань психології, найбільший 
резонанс викликали доповіді аспірантів Ратінської О., Харчука О.А., студентів 
Скрипниченко А., Мейської А., Марченко Л., у яких було порушено   проблеми 
інтеграції українських біженців у життя іншої країни, а також питання 
реінтеграції, проблеми психологічної саморегуляції керівників, впливу стресу на 
процеси старіння, ставлення молоді до сексуальної освіти. Представлено 
прикладну модель формування психологічного імунітету до кібербулінгу учнів 
початкової школи в умовах війни. Словацькі колеги порушили проблему 
відновлення людей допоміжних професій, психічного здоров’я майбутніх 
учителів на прикладі  українського та словацького досвіду, стресовості в роботі 
вчителів. Учасники заходів наголосили на потребі обговорити актуальні праці з 
питань збереження психічного здоров'я та практичної роботи зі стресом в умовах 
війни. Це вказує на гостру потребу учасників заходів турбуватися про власне 
здоров'я під час надзвичайних ситуацій воєнного характеру та впроваджувати 
практичні навички під час проживання хронічного стресу в умовах війни. 

Секції кафедри української мови і літератури були присвячені обговоренню 
ключових питань розвитку сучасної української літературної мови, зокрема її 
лексико-когнітивного складу, питань українського літературознавства і сучасного 
стану української літератури, питань культури, стилістики і лінгводидактики.  
Наукові зацікавлення учасників були спрямовані на вивчення актуальних питань 
неології, фразеології, синтаксису, когнітивної лінгвістики, ономастики, 
політичної лінгвістики, сучасних тенденцій в українській літературі тощо. 
Заявлені теми учасників також стосувались різних епох розвитку української 
літератури, однак хронологічним центром студіювань виявилась література 20-30-
х рр. ХХ ст. Серед інших досліджуваних авторів виокремимо нашого краянина 
Уласа Самчука (доповідь Кінчак І.). Найґрунтовнішими доповідями було 
визначено виступи О.Гаврилюк, О.Садовського, К.Бугери. Методологічна палітра 
представлених доповідей виявилась доволі різнобарвною, а студенти проявили 
вміння використовувати сучасний інструментарій мовознавства, 
літературознавства, лінгводидактики.   
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Запрошеними гостями круглого столу на гендерну тематику «Жіночі історії 
війни: Україна 2014–2024» були українська акторка та волонтерка Ірина 
Островська, а також наукова співробітниця Дублінського міського університету 
(Ірландія), експертка та менеджерка проєктів історичної агенції «Літопис 
Незламності» та волонтерка Олеся Житкова. Вони поділилися своїми 
переживаннями та життєвими історіями, рефлексіями щодо викликів війни. У 
темах доповідей було порушено питання важливості науки та взаємодопомоги під 
час війни; осмислення української боротьби поетками; діяльність волонтерок та 
активісток; особливості самореалізації жінок за кордоном; сексуальне насилля над 
жінками в армії та інші питання.  

Засідання секції кафедри педагогіки та методики початкового навчання була 
присвячена обговоренню актуальних питань сучасної української освіти, зокрема 
початкової школи. Доповіді учасників було присвячено обговоренню способів 
мотивування здобувачів освіти, результативних методів та інструментів навчання 
освітніх галузей у початковій школі, впровадженню й застосуванню діяльнісного 
підходу в освітньому процесі, особливостям саморегуляції педагогів і школярів в 
умовах сьогодення, проблемам і перспективам початкової освіти.                                          
Науково-педагогічні працівники інституту також брали активну участь у 
проведених загальноуніверситетських заходах. За результатами наукових заходів 
голови секцій, модератори круглих столів наголосили на важливості порушених 
питань у доповідях учасників, високий рівень підготовки учасників, 
оригінальність, наукову новизну, практичну цінність й актуальність доповідей у 
світлі сучасних подій в Україні. Значну кількість текстів рекомендовано 
опублікувати в наукових фахових виданнях, а також у збірниках студентських 
наукових робіт. 
 

Про перебіг конференції в Навчально-науковому інституті міжнародних 
відносин та національної безпеки 

 
У ННІ міжнародних відносин та національної безпеки відбулася низка 

заходів, в яких взяли участь викладачі, аспіранти та студенти кафедр міжнародних 
відносин та регіональних студій, національної безпеки та політології, 
інформаційно-документних комунікацій та історії імені проф. М.П. Ковальського. 

Формати проведення: доповіді, презентації, обговорення. 
Зокрема, було проведено:  
1) Круглий стіл Центру Європейських досліджень «Російсько-українська 

війна і європейська безпеки»» (14 травня). Модератор – Сидорук Тетяна 
Віталіївна, доктор політичних наук, професор, завідувач кафедри міжнародних 
відносин, керівниця Центру європейських досліджень НаУОА), в рамках якого 
було представлено 10 доповідей, серед яких, були такі, що висвітлювали питання 
змін у середовищі безпеки у Європі під впливом російсько-українській війні, 
сучасні аспекти двосторонніх відносин України та Польщі, вплив російсько-
української війни на міжнародні відносини, політико-дипломатичну та військову 
підтримку України з боку Польщі, російсько-українська війна як дестабілізуючий 
фактор відносин ЄС-КНР тощо.  
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2) Методологічний семінар Центру політичних досліджень «Нові напрями 
політичних досліджень в умовах війни» (15 травня). Керівник – Мацієвський 
Юрій Володимирович, доктор політичних наук, професор, керівник Центру 
політичних досліджень НаУОА).  

3) Воркшоп школи політичної аналітики «Поліс» (16 травня) «Виклики 
дослідження. Як обрати оптимальну регресійну модель?». Модератор – Лебедюк 
Віталій Миколайович, кандидат наук з державного управління, доцент, керівник 
Школи політичної аналітики «ПОЛІС». 

4) Презентація результатів діяльності НПЛ «Студія стратегічних 
комунікацій» (керівники – Г. Охріменко, О.Федорук) у рамках Науково-
практичного онлайн круглого столу студентів та молодих учених «Нова 
інформаційна ситуація та тенденції альтернативного розвитку ЗМК в Україні» (16 
травня). Модератор – Охріменко Ганна Валеріївна, кандидат історичних  наук, 
доцент, завідувач кафедри інформаційно-документних комунікацій. Круглий стіл 
відбувався у форматі представлення результатів наукових напрацювань 
здобувачів 4-го курсу спеціальності 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна 
справа». На круглому столі виступили 14 здобувачів. Основними темами для 
обговорення стали: шляхи гендерної рівності в Ісландії: досвід для України, вплив 
та перспективні шляхи розвитку електронної комерції у бізнес процесах, стратегії 
впливу та взаємодії з аудиторією соціальних мереж у просуванні та популяризації 
івент-заходів, комунікативні особливості рекламних слоганів світових 
автомобільних брендів, вплив цифровізації на розвиток віртуального ринку праці 
в Україні, розвиток бренд-лідерства в діяльності ІТ-компаній в Україні, 
використання соціальних медіа в сучасних стратегіях книжкового маркетингу, 
тощо. 

5) Секція «Актуальні питання міжнародних відносин» (15 травня). Голова –
Конопка Наталя Олегівна, кандидат історичних наук, доцент кафедри 
міжнародних відносин НаУОА). Участь у роботі секцій взяли 17 учасників. Під 
час виголошення доповідей та обговорень було розкрито різні аспекти актуальних 
питань міжнародних відносин. Було згадано про конфліктогенність як 
трансформуючий чинник сучасної системи міжнародних відносин, спортивну 
дипломатію держави Катар на сучасному етапі, перспективи українсько-
індійських відносин у контексті повномасштабного вторгнення російської 
федерації в Україну, військову присутність КНР та США в африканському регіоні 
як складову геополітичного суперництва держав, основи політико-економічних 
відносин російської федерації з Китайською Народною Республікою тощо. 

6) Секція «Регіональні студії» (14 травня). Голова – Кулаковський Петро 
Михайлович, доктор історичних наук, професор кафедри регіональних студій 
НаУОА, Заслужений працівник освіти України). В роботі секції взяли участь 17 
учасників, які представили доповіді, що висвітлюють такі проблеми: регіональна 
політика ЄС в державах Піренейського півострова, геополітичне бачення Європи 
Е. Макроном, проблема Тайваню у відносинах ЄС і КНР, торгово-економічна 
політика ЄС в регіоні Середземномор’я, європейська регіональна політика в 
Іспанії, проблема британсько-ірландського кордону під час Брекзиту тощо. 
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7) Секція «Внутрішні виміри політики під час війни» (14 травня). Голова – 
Мацієвський Юрій Володимирович, доктор політичних наук, професор, професор 
кафедри національної безпеки та політології НаУОА). В роботі секції взяли участь 
10 доповідачів, які представили виступи про волонтерство в Україні під час 
російсько-української війни, реконцептуалізацію зміни політичного режиму, нові 
політичні проєкти в Україні в умовах воєнного стану, перманентні зміни в 
українському суспільстві та їх вплив на запит щодо “сильної руки”, клієнтелізм в 
Україні у період 2014-2023 рр. тощо. 

8) Секція «Виклики та загрози системі національної безпеки України» (у 
межах Програми WARN – Академічна протидія гібридним загрозам (610133-EPP-
1-2019-1-FI-EPPKA2-CBHE-JP) та програми НАТО «Наука заради миру і 
безпеки»)» (17 травня.). Голова – Романов Микола Степанович, доктор 
юридичних наук, професор, завідувач кафедри національної безпеки та 
політології. Участь у роботі секційного засідання взяли 13 учасників. Зокрема, 
було обговорені такі питання: роль і місце Національної гвардії України в системі 
забезпечення національної безпеки, принципи функціонування сектору безпеки і 
оборони України, Рада національної безпеки і оборони України: питання 
функціональної природи органу та місця в державному механізмі, Служба безпеки 
України, як безпековий інститут спеціальної компетенції, контррозвідувальний 
режим російської окупаційної влади та спецслужб на тимчасово окупованих 
територіях України, навчання та програми підготовки сил для територіальної 
оборони, забезпечення охорони інформації з обмеженим доступом в умовах АТО 
та воєнного стану тощо. 

9) Секція «Публічна політика та інституційні правила в Україні» (16 травня). 
Голова – Лебедюк Віталій Миколайович, кандидат наук з державного управління, 
доцент кафедри національної безпеки та політології. В роботі секції взяли участь 
9 доповідачів, які в своїх виступах зосередили увагу на таких проблемах, як 
гендерна рівність на військовій службі, сили безпілотних систем в українській 
армії, штучний інтелект на полі бою, плив відеоігор на політичні погляди в 
Україні у період російсько-української війни, чинники успіху кандидатів у 
народні депутати під час парламентських виборів в Україні, виклики забезпечення 
інклюзивних практик в Україні в умовах війни тощо. 

10) Секція «Окремі безпекові питання сучасності» (у рамках програми 
WARN – академічна протидія гібридним загрозам (610133-EPP-1-2019-1-FI-
EPPKA2-CBHE-JP) та програми НАТО «Наука заради миру і безпеки»)» (14 
травня). Голова – Кардаш Сергій Юрійович, викладач кафедри національної 
безпеки та політології ННІ МВНБ. Всього у роботі секції взяли участь 14 
учасників, які обговорили актуальні проблеми корупційних ризиків у сфері 
оборонно-промислового комплексу держави, роль та компетенції Президента 
України у сфері забезпечення національної безпеки й обороноздатності держави, 
проблеми Сувальського коридору в сучасних поглядах країн НАТО та Росії, 
виклики та потенційні наслідки для України депортації українських дітей до РФ, 
вплив російської інформаційної війни на політичні погляди українського 
суспільства тощо. 
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11) Секція «Виклики та загрози сучасній системі міжнародної безпеки» (15 
травня). Голова – Санжаревський Олег Іванович, кандидат історичних наук, 
доцент кафедри національної безпеки та політології. Участь в роботі секції взяло 
10 учасників. Представлені доповіді торкалися актуальних проблем міжнародних 
відносин. Зокрема, стосувалися країн, які підтримують росію у війні проти 
України КНР, КНДР та Ірану. Крім того, було розглянуто такі питання, як чинники 
ефективності санкційного режиму в період воєнних конфліктів, приклади 
успішного застосування санкцій у воєнних конфліктах, ключові характеристики 
та особливості гібридних загроз для ЄС «заморожених» конфліктів на 
пострадянському просторі, прихід до влади ультраправих політичних сил у 
Європейському Союзі як одна із загроз національній безпеці України тощо; 

12) Секція «Сучасні напрями соціальних комунікацій в інформаційному 
просторі» (15 травня). Голова – Маслова Юлія Петрівна, кандидат філологічних 
наук, доцент кафедри інформаційно-документних комунікацій. У роботі секції 
взяли участь 12 доповідачів. Доцільно зауважити, що запропоновані наукові 
дослідження мали не лише теоретичний характер, а й містили практичний 
самостійний доробок з використанням концептуальних підходів в управлінні 
знаннями в інформаційному менеджменті; вагомість блогерства як 
комунікативного феномену сучасного інформаційного суспільства; впровадження 
інноваційних технологій у документаційному забезпеченні; стратегії та 
ефективність таргетованої реклами; впровадження систем електронного 
документообігу у підвищення ефективності діяльності організацій та інше. 

13) Секція «Менеджмент інновацій та актуальні питання розвитку 
інформаційного простору» (15 травня). Голова – Охріменко Ганна Валеріївна, 
кандидат історичних наук, доцент, завідувач кафедри інформаційно-документних 
комунікацій. У роботі секції взяли участь 9 доповідачів. Теми доповідей секції 
стосувались рекламного менеджменту в діяльності бібліотечних установ в 
Україні, особливості стратегічного планування діяльності центральних органів 
виконавчої влади в умовах воєнного стану, інформаційно-комунікативного 
аспекту системи івент-індустрії у популяризації молодіжної політики в Україні, 
розвитку національного бренду України в умовах воєнного стану, інформаційної 
культури менеджера з соціальних комунікацій в Україні тощо. 

14) Секція «Історія України» (16 травня). Голова – Близняк Микола 
Богданович, кандидат історичних наук, доцент, завідувач кафедри історії ім. проф. 
М.П. Ковальського. У роботі секції взяли участь 14 доповідачів. Були обговорені 
питання, які стосувалися національних меншин у містах Правобережної України 
у XVIII ст., торгових шляхів на Правобережній Україні у XVIII столітті, жіночого 
питання в освіті на Галичині в ХІХ ст., організації позашкільної освіти у 
Волинському воєводстві в міжвоєнний період, демографічної структури сільських 
поселень прикордонних повітів Західної Волині у 1920-ті, структури ремісничого 
виробництва Рівного у міжвоєнний період, військових дій на території Вінничини 
у 1941 – 1944 рр., участі жінок в українському підпільно-повстанському русі 
(середина 1940-х – початок 1950-х), використання ШІ у викладанні історичних 
дисциплін: український та європейський досвід  тощо. 
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15) Секція «Історія історіографії та джерелознавство» (15 травня). Голова –
Яремчук Віталій Петрович, доктор історичних наук, професор кафедри історії ім. 
проф. М.П. Ковальського. У секційному засіданні результати своїх досліджень 
представили 11 учасників. Зокрема, були виголошені доповіді, які стосувалися 
висвітлення в історіографії громадсько-політичної діяльності Л. Лук`яненка, 
політичної діяльності М. Грушевського в роки Української революції, суспільно-
політичної діяльності В. Чорновола, наукових здобутків та ідей Ф. Шевченка, 
державної політики пам`яті періоду президентства В. Януковича у фокусі 
наукових інтерпретацій тощо. 

16) Секція «Російсько-українська війна. 2014 – 2023» (15 травня). Голова –
Трофимович Володимир Васильович, доктор історичних наук, професор кафедри 
історії ім. М. П. Ковальського. Під час роботи секції результати своїх досліджень 
представили 13 доповідачів, серед яких викладачі та студенти Національного 
університету «Острозька академія», Національної академії сухопутних військ 
імені Гетьмана Петра Сагайдачного, комунального ліцею «Маріупольський ліцей 
міста Києва», члени Наукового товариства історії дипломатії та міжнародних 
відносин. Під час виступів доповідачів і жвавих дискусій було розглянуто різні 
аспекти заявленої теми. Йшлося про першу добу повномасштабної російсько-
української війни, досвід використання захисних решіток на танках, безпекові 
гарантії Заходу для України, інструменти публічної дипломатії Світового 
Конґресу Українців у протидії війні та дезінформації, російські злочини в Україні 
в ході повномасштабного протистояння. 

17) Секція «Острогіана. Волиніана» (15 травня). Голова – Атаманенко 
Віктор Борисович, кандидат історичних наук, доцент кафедри історії ім. проф. 
М.П. Ковальського. У роботі секції взяли участь 6 учасників, які представили 
результати своїх досліджень, що стосувалися публікації джерел у виданні 
«Острозька давнина», вивчення М. Теодоровичем православних святинь у 
володіннях кн. Острозьких та Заславських, господині частини Острога у другій 
половині XVIII століття Анни з Сапіг Яблоновської, типології Острозьких кахель 
XV-XVII ст., «Столичних» міст кн. В.-К. Острозького, Акт поділу володінь кн. 
Острозьких 1603 року як джерело вивчення топографії Острога. 
 

Про перебіг конференції в Навчально-науковому інституті лінгвістики 
 
Секційні засідання XXIX наукової викладацько-студентської конференції 

«Дні науки» в ННІЛ відбувалися 14-16 травня 2024  р. у змішаному форматі (очно 
та на платформі Google Meet). Робота секційних засідань представлена у 
соціальних мережах.  

Студенти та викладачі ННІЛ мали змогу представити свої наукові 
результати у 5 секціях та 1 круглому столі: 

1. «Прикладні лінгвістичні дослідження в умовах міжкультурної 
комунікації», голова секції – доц. Ковальчук І. В. 

2. «Сучасні технології викладання англійської мови та літератури», 
голова секції – доц. Костюк О. Ю. 

3. “Сучасні мовознавчі дослідження репрезентації лексичної та 
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фразеологічної конотації семантико-тематичних груп англійської лексики” – 
голова секці ї – ст. викл.  Мусійчук Т. І. 

4. «Актуальні освітні технології у період сучасних вітчизняних 
суспільних трансформацій (духовно-моральне виховання, дидактика)»,  голова 
секції – проф. Жуковський Василь Миколайович. 

5. «Лексичні і фразеологічні аспекти дискурсу», голова секції – проф. Худолій 
А.О.) 

6. Круглий стіл на тему: “Трактат Е.Фромма “Втеча від свободи” і 
література епох середньовіччя та Ренесансу”.  Модератор: доц. Л. Зелінська. 
Напрям обговорення:  Проблема особистої свободи  і нестачі самосвідомості 
індивіда й літературних героїв та героїнь 

До роботи у 6 секціях було подано 125 заявок. Взяло участь 138 осіб. 
Всі учасники мали змогу представити результати досліджень під час роботи 

секційних засідань. Окремі викладачі та студенти взяли участь у кількох секціях. 
Проф. Жуковський очолив секційне засідання, яке було організовано Науково-
дослідною лабораторією християнської етики, психології і педагогіки та 
Асоціацією педагогів і психологів духовно-морального спрямування  та особисто 
взяв участь у 2 секціях.  

Керівники секцій прозвітувати й зазначили, що усі учасники Днів науки 
представили свої наукові дослідження на високому професійному рівні, що 
викликало жваве обговорення піднятих тем. За результатами секційних засідань 
усім учасникам рекомендовано продовжувати та розвивати теми своїх наукових 
розвідок та публікувати результати проведеного дослідження на Науковому блозі 
НаУОА.  

 
Про перебіг конференції в Навчально-науковому інституті права імені 

І. Малиновського 
 
Упродовж Днів науки в НаУОА у ННІ права ім. І. Малиновського відбулося 

3 круглі столи:  
«Правове регулювання прав людини у сфері приватного права» (14 травня), 
«Актуальні проблеми кримінального права та процесу» (16 травня),  
«Правове регулювання прав людини у сфері приватного права» (16 травня). 

З нагоди 30-річчя Острозької академії в інституті познайомили студентів та 
викладачів  правничої школи з історією її інституційного становлення, а саме 
провели відкриту дискусію на тему «Історія розвитку правничої школи ОА в 
ретроспективі». 

Також Інститут права став співорганізатором Всеукраїнської конференції 
«Два роки війни: наслідки та перспективи» 15 травня 2024 року. 

Круглий стіл «Актуальні проблеми кримінального права та процесу» 
відбувся в онлайн форматі. У роботі круглого столу взяло участь 25 осіб – 
викладачі, студенти та аспіранти НаУОА. Відзначена доповідь аспірантки 
Навчально-наукового інституту права ім. І. Малиновського Жуковської О. «Про 
види та практичні типи вироків 
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Круглий стіл «Правове регулювання прав людини у сфері приватного 
права» (35 учасників) був організований з метою обговорення актуальних питань 
та пошуку ефективних шляхів правового захисту прав людини в сфері приватного 
права. Зустріч відбулася у змішаному форматі, частина учасників були онлайн 
присутні, що надало можливість зручно та ефективно залучити учасників з різних 
місць. Протягом засідання кожен доповідач мав можливість представити свою 
доповідь та висловити свої думки та погляди на проблематику прав людини в 
приватному праві, зокрема, в медичному праві, про практику реалізації прав 
біженців в ЄС та в Україні, стан правового врегулювання психологічної 
реабілітації та інше. Відзначено доповідь аспірантки Навчально-наукового 
інституту права ім. І. Малиновського Чернецької Т.В. на тему «Новели правового 
регулювання застосування допоміжних репродуктивних технологій». 

Круглий стіл «Сучасні тенденції розвитку законодавства України в умовах 
воєнного стану» відбувся відповідно до програми у змішаному форматі, частина 
учасників були онлайн присутні, що надало можливість зручно та ефективно 
залучити учасників з різних місць (31 сучасник). У роботі круглого столу брали 
участь викладачі кафедри державно-правових дисциплін; кафедри теорії та історії 
держави і права, аспіранти, студенти, маґістри. Відзначено доповідь аспіранта 
Навчально-наукового інституту права ім. І. Малиновського Мельникова О. 
«Встановлення факту проживання однією сім’єю з загиблим 
військовослужбовцем: питання юрисдикції».  

За підсумками круглих столів готуються збірники виступів. 
 

Про перебіг конференції на економічному факультеті 
 

На економічному факультеті протягом 14-17 травня 2024 року працювало 
три секції та чотири круглих столи. 
Кафедра фінансів, обліку і аудиту провела чотири круглих столи: 

«Актуальні проблеми обліку і оподаткування в Україні» (14 травня). 
Модератор –професорка  кафедри фінансів, обліку і аудиту, д.е.н., проф. 
Мамонтова Наталія Анатоліївна. Під час круглого столу, на якому працювали 
здобувачі 1 курсу другого (магістерського) рівня вищої освіти двох освітніх 
програм: ОП «Облік і оподаткування» та ОП «Фінанси та бізнес-аналітика» денної 
та заочної форми навчання, було розглянуто наступні дискусійні теми щодо  
вдосконалення управління витратами підприємства на основі використання 
інструментарію стратегічного управлінського обліку; впливу міжнародних 
стандартів фінансової звітності на облік в Україні тощо.  

«Інструменти аналізу в управлінні публічними фінансами в Україні» (15 
травня). Модератор – Дем’янчук Ольга Іванівна,  докторка економічних наук, 
професорка, завідувачка кафедри фінансів обліку і аудиту НаУОА. До роботи 
круглого столу було запрошено спікерів-практиків: Ундір В. О., заступник голови 
Рівненської облради; Харчук О. А., заступник Острозького міського голови; 
Стецюк О.В., начальник відділу проєктної та інвестиційної діяльності Острозької 
міськради. Вони поділились основними питаннями управління публічними 
фінансами на обласному та територіальному рівнях, вказали на аналітичні 



 
12 

 

інструменти та можливості розробки грантових заявок, що забезпечують 
додаткове залучення коштів до Острозької територіальної громади. Семеро 
здобувачів 1 курсу другого (магістерського) рівня ВО ОП «Фінанси та бізнес-
аналітика» денної та заочної форм навчання поділились своїми дослідженнями. 
  «Перспективи розвитку фінансового ринку України» (15 травня). 
Модератори: Шулик Юлія Віталіївна, кандидатка економічних наук, доцентка 
кафедри фінансів, обліку та аудиту та Новак Анна Федорівна, викладачка кафедри 
фінансів, обліку та аудиту. Під час роботи круглого столу було оголошено 6 тем, 
які жваво обговорювались 15 здобувачами 3 та 4 курсу першого (бакаравського) 
рівня вищої освіти ОП «Фінанси, банківська справа та страхування» НаУОА. 
Зокрема, було розглянуто теми грошово-кредитної політика НБУ; фінансова 
безпека банківського сектору економіки; зміни валютного регулювання в Україні 
тощо.   

«Антикризове управління діяльністю суб'єктів господарювання України в 
умовах війни» (16 травня). Модератор – Харчук Юлія Юріївна, кандидатка 
економічних наук, доцентка кафедри фінансів, обліку та аудиту НаУОА. До 
обговорення дискусійних тем було запрошено зовнішніх спікерів: Антонюк О. В., 
директора з економіки ПрАТ «Едельвіка», Харчука О.А., заступника Острозького 
міського голови, Федорчук І.В., в.о. директора комунального закладу «Острозька 
центральна публічна бібліотека» Острозької міської ради, засновницю інтернет-
магазину «Шпилька». До обговорення важливих питань також було задіяно 7 
здобувачів 3 та 4 курсів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти ОП 
«Фінанси, банківська справа та страхування» НаУОА та здобувачку 4 курсу 
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти ОП «Комп'ютерні науки».  

Кафедра економічної теорії, менеджменту та маркетингу.  
Секція «Менеджмент організацій в Україні: проблеми, інновації, перспективи 
розвитку» (15 травня). Голова – Козак Людмила Василівна, докторка економічних 
наук, доцентка, завідувачка кафедри економічної теорії, менеджменту і 
маркетингу НаУОА. У роботі секції взяли участь 25 учасників, здобувачів 1-2 
курсу першого (бакалаврського) рівня ВО ОП «D-маркетинг та аналітика». З 
доповідями виступили 12 учасників засідання секції. 

Розглядалися актуальні проблеми і тренди розвитку світової економіки; 
стану української економіки в умовах повномасштабної агресії росії; управління 
бізнес-процесами підприємств: дистанційної роботи та її впливу на ефективність 
праці; удосконалення організаційного забезпечення у застосуванні дата-аналітики 
на ІТ-підприємствах; оцінки конкурентоспроможності компаній; управління 
персоналом в умовах повномасштабної війни в Україні тощо. 

Охарактеризовано проблеми сучасного розвитку та витоки їх формування, 
чинники впливу на ситуацію, перспективи подальшого розвитку відповідних 
соціально-економічних процесів у світі та в Україні. Особливу увагу було надано 
наслідкам російської агресії для соціально-економічного становища України. 
При підбитті підсумків засідання було наголошено на необхідності практичного 
впровадження результатів теоретичних досліджень. Рекомендовано активізувати 
співпрацю з місцевими органами влади для реалізації своїх напрацювань у 
конкретних соціальних проектах. 
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Кафедра економіко-математичного моделювання та інформаційних технологій. 
Секція «Актуальні питання економіко-математичного моделювання та 
інформаційних технологій» (15 травня).  Голова – Нікітін Анатолій, доктор 
фізико-математичних наук, професор кафедри економіко-математичного 
моделювання та інформаційних технологій. Під час роботи було виголошено 9 
доповідей професорсько-викладацьким складом кафедри економіко-
математичного моделювання та інформаційних технологій.  
  Секція «Проектування та розробка програмного забезпечення» (16 травня). 
Голова – Клебан Юрій, старший викладач кафедри ЕММІТ. Під час роботи секції 
виступили 32 здобувачі 4 курсу першого (бакалаврського) рівня ВО ОП 
«Комп’ютерні науки». Вони запропонували для обговорення низку тем щодо 
проектування та розробки програмного забезпечення, застосування 
інформаційних технологій, створення інтерактивного віртуального середовища 
тощо.    
 
 

 

 

 


